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Ata da Primeira Sessão Extraordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada 

no dia 26 de fevereiro de 2018. 

 

 Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de fevereiro do ano de 2018, às vinte e uma horas 

(21h00min), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à 

primeira Sessão Extraordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Paulo 

Cesar Lopes Vasconcelos secretariado pelo edil Francisco Rogério Bezerra Arruda. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder 

à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Francisco Rogério Bezerra 

Arruda, Cleiton Prado Carvalho, Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Itamar Ribeiro da 

Silva, José Bonifácio Silva Mesquita, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Adauto 

Izidoro Arruda, Joaquim Euclides Feijão Neto, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, 

José Oswaldo Soares Balreira Júnior, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos, Estevão Ponte Filho, Romário Araújo de Sousa, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Vicente de Paulo Albuquerque. AUSENTES: Tiago 

Ramos Vieira e José Vytal arruda Linhares. Atas das 22º e 23º Sessões 

Extraordinárias prejudicadas. PEQUENO EXPEDIENTE –Prejudicado. 

GRANDE EXPEDIENTE – Prejudicado. ORDEM DO DIA – Foram aprovados, 

em segunda votação, os Projetos de Lei nº 2165/17, de autoria do Vereador Vicente 

de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD) - Fica denominada oficialmente a quadra de 

esportes em distrito de Patos, no Município de Sobral, de Fernandes Maciel de 

Mesquita; o Projeto de Lei nº 2166/17, de autoria do Vereador Joaquim Euclides 
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Feijão Neto (PDT) - Denomina oficialmente a praça na EMASA de Viviane Aguiar 

Holanda. Votaram a favor dos Projetos de Lei nºs 2165/17 e 2166/17, os edis: 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Francisco 

Rogério Bezerra Arruda, Cleiton Prado Carvalho, Ailton Marcos Fontenele Vieira, José 

Itamar Ribeiro da Silva, José Bonifácio Silva Mesquita, Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos, Adauto Izidoro Arruda, Joaquim Euclides Feijão Neto, Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, José Crisóstomo Barroso 

Ibiapina, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Estevão Ponte Filho, Romário Araújo 

de Sousa, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Vicente de Paulo Albuquerque. Foi 

aprovado, em segunda votação, o Projeto de Lei nº 2169/18, de autoria do Vereador 

José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB) - Concede o Troféu do Mérito 

Esportivo Lalá Capote ao Sr. Antônio Rodrigues Duarte pela sua contribuição o 

desenvolvimento do esporte amador da cidade de Sobral, e dá outras providências. 

Votaram a favor do Projeto de Lei nº 2169/18, os edis: Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Francisco Rogério Bezerra Arruda, 

Cleiton Prado Carvalho, Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Itamar Ribeiro da Silva, 

José Bonifácio Silva Mesquita, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Adauto Izidoro 

Arruda, Joaquim Euclides Feijão Neto, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos, Estevão Ponte Filho, Romário Araújo de Sousa, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar, Vicente de Paulo Albuquerque. Foram aprovados, em segunda 

votação, os Projetos de Lei nº 2170/18, de autoria do Poder Executivo Municipal - 

Concede reajuste aos servidores que integram o Plano de Carreira e Remuneração do 

Grupo Operacional do Magistério do Município de Sobral, e dá outras providências; e o 

Projeto de Lei nº 2171/18, de autoria do Vereador Romário Araújo de Sousa (SD) - 

Dispõe sobre estabelecer aos guichês da estação rodoviária do Município de Sobral a 

obrigatoriedade de divulgar através de painéis, banners ou cartazes em locais visíveis e 



3 
 

de fácil acesso o direito contido no artigo 32 e seus incisos I e II da Lei Federal no 

12.952 de 05 de agosto de 2013, e dá outras providências. Votaram a favor dos Projetos 

de Lei anteriormente citados os edis: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Cleiton Prado 

Carvalho, Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Itamar Ribeiro da Silva, José Bonifácio 

Silva Mesquita, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Adauto Izidoro Arruda, Joaquim 

Euclides Feijão Neto, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos, Estevão Ponte Filho, Romário Araújo de Sousa, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar, Vicente de Paulo Albuquerque. Foi aprovado, em segunda votação, o 

Projeto de Lei nº 2172/18, de autoria do Poder Executivo Municipal - Altera o 

Sistema de Premiação Pecuniária para os agentes de segurança pública no âmbito do 

Município de Sobral, e dá outras providências. Votaram a favor do Projeto de Lei nº 

2172/18, os edis: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Cleiton Prado Carvalho, Ailton Marcos 

Fontenele Vieira, José Itamar Ribeiro da Silva, José Bonifácio Silva Mesquita, Giuliano 

Dias Araújo Vasconcelos, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Estevão Ponte Filho, Romário 

Araújo de Sousa, Vicente de Paulo Albuquerque. Votaram contra o Projeto de Lei nº 

2172/18, os edis: Adauto Izidoro Arruda, José Oswaldo Soares Balreira Júnior. Foi 

aprovado, em segunda votação, o Projeto de Lei nº 2173/18, de autoria do Poder 

Executivo Municipal - Dispõe sobre a criação da Corregedoria da Segurança e 

Cidadania do Município de Sobral, e dá outras providências. Votaram a favor do Projeto 

de Lei nº 2173/18, os edis: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Cleiton Prado Carvalho, José 

Itamar Ribeiro da Silva, José Bonifácio Silva Mesquita, Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, 
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Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Estevão Ponte Filho, Romário Araújo de Sousa, 

Vicente de Paulo Albuquerque. Votaram contra o Projeto de Lei nº 2172/18, os edis: 

Adauto Izidoro Arruda. Foram aprovados, em segunda votação e em bloco, os 

Projetos de Lei nºs 2174/18, 2175/18 e 2176/18, de autoria do Poder Executivo 

Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro a 

Associação Internacional de Lions Clubes – Distrito LA4, no montante de até 

R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), na forma que indica; - Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder auxílio financeiro ao Instituto Praxis de Educação, Cultura e Ação 

Social, na forma que indica; - Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio 

financeiro a Obra Social Nossa Senhora da Glória Fazenda da Esperança, no montante 

de R$ 110.000,00 (cento e dez mil reais), na forma que indica. Votaram a favor dos 

Projetos de Lei nºs 2174/18, 2175/18, 2176/18, os edis: Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Francisco Rogério Bezerra Arruda, 

Cleiton Prado Carvalho, José Itamar Ribeiro da Silva, José Bonifácio Silva Mesquita, 

Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos, Romário Araújo de Sousa, Vicente de Paulo 

Albuquerque, Adauto Izidoro Arruda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os 

trabalhos da presente Sessão convidando  a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, 

para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa. 

 


